

平成26年8月28日 公告

東部方面管理事務所管内下水管渠再構築工事(26-5-1)

設計図書の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

正誤表

訂正箇所	誤	正
積算条件事項 3 産業廃棄物処理数量及び搬出条件 表 5行目 がれき類 陶管 街路区間運搬距離について	<u>9.6km</u> 昼間 <u>9.6km</u> 夜間	<u>17.7km</u> 昼間 <u>17.7km</u> 夜間